



В день пятинадцатилетия предприятия на жигулёвском аккумуляторном заводе «АКОМ» запустили новое оборудование: сборочную линию Rosendahl Mashchinen GmbH и линию производства свинцовой полосы итальянской фирмой Sovema Spa.

Для представителей СМИ перед началом праздничного мероприятия директор по производству А.А. Логашин провёл экскурсию по цеху «АКОМа». В частности, он отметил, что линия Sovema Spa позволяет улучшить характеристики аккумулятора: решётка пластины производится не методом вытягивания, а методом штамповки, благодаря чему при эксплуатации батареи пластина не будет растягиваться. Линия Rosendahl Mashchinen GmbH оснащена смарт-камерой. В случае обнаружения дефекта конверта, в который укладывается плюсовая пластина, она останавливает производственный процесс, и оператор видит дефект на экране. Автоматически выявляются и другие дефекты. Производительность линии - до пяти аккумуляторов в минуту.

Президент группы компаний «АКОМ» Н.М. Игнатъев рассказал о достижениях предприятия:

## Не сбавлять темпов

Автор: А. ЖЕЛЕЗНЯКОВА

17.07.2017 17:02 - Обновлено 17.07.2017 17:08

---

- В прошлом году мы выпустили пятнадцатимиллионный аккумулятор. Сегодняшняя мощность производства в 4,5 раза выше проектной. Установленные на заводе новые линии фирм Rosendahl Mashchinen GmbH и Sovema Spa для России являются уникальными. Это новейшие европейские технологии, которые позволяют делать высококачественный продукт. Они расширяют объём производства «АКОМа» до 3,5 аккумуляторов в год.

Официальная часть праздника прошла под открытым небом. Первым к сотрудникам и гостям предприятия обратился Н.М. Игнатъев:

- 15 лет пролетели как один день. Это были 15 лет успеха. Заданные темпы производства не могут не поражать. В прошлом году «АКОМ» поставил более 50% всего российского производства АКБ на экспорт. По статистике этого года, за пять месяцев 80% экспорта - с нашего завода. В 2015 году «АКОМ» первым в Самарской области получил займ Фонда развития промышленности. Это дало дополнительный импульс для развития. Сегодня хотелось бы поблагодарить всех, кто отдаёт свои силы компании «АКОМ», особенно наших ветеранов.

От имени губернатора и правительства Самарской области собравшихся поздравил исполняющий обязанности министра промышленности и технологий О.Н. Жадаев, подчеркнув, что «АКОМ» - одно из самых динамично развивающихся и инновационных предприятий региона.

Прозвучали тёплые слова в адрес компании от главы Жигулёвска В.Я. Классена:

- От имени администрации поздравляю вас с юбилеем. «АКОМ» становится одним из брендов нашего города, мы благодарны вам за активное участие в том числе в социально-экономических проектах. Желаю управленческому составу не сбавлять темпов в разработке планов и их реализации, а компании в целом - процветания. Заместитель министра экономического развития, инвестиций и торговли Д.В. Горбунов сказал:

- Наукоёмкие технологии - будущее области, и хотелось бы, чтобы «АКОМ» стал локомотивом этого направления.

Благодарственные письма, почётные грамоты и благодарности в юбилейный день получили наладчик В.Н. Кузьмин, слесарь-ремонтник А.Г. Титов, А.А. Логашин, прошедший путь от рабочего до директора по производству, сборщик аккумуляторных батарей А.В. Емелин, слесарь-ремонтник В.А. Андреев, испытатель-формировщик А.Н. Храмов, приготовитель растворов и электролитов А.И. Ипатов, заместитель главного бухгалтера Е.А. Попова, наладчик Д.А. Чернов, слесарь-ремонтник А.В. Кондратьев и многие другие сотрудники предприятия.

С концертными номерами выступили ансамбль народной песни «Русская душа» и ребята из социально-реабилитационного центра «Гармония», которому «АКОМ» оказывает спонсорскую поддержку.

Главным моментом юбилейного торжества стал символический запуск новой производственной линии, участие в котором приняли Н.М. Игнатъев и почётные гости праздника.